

登记在女儿名下的房产被执行 母女串通“保财产” 双双被罚5万元

本报记者 陈贞妃 通讯员 滨法

本报讯 为了规避限购政策把房子登记在女儿女婿名下,结果女婿因为借贷纠纷被强制执行。怎么才能保住自己的财产?徐某和女儿想了一连串的办法,没想到最后房子没保住,两人还因为伪造租赁关系规避执行分别被杭州市滨江法院罚款5万元。

徐某是安徽人,2017年在杭州萧山买了一套房子,虽然一直是徐某自己居住,但为规避限购政策,房产登记在女儿和女婿名下。2019年,女婿吴某因合同纠纷被申请强制执行,徐某挂在女婿名下的房子因此被法院查封。为了保住房子,徐某急忙向滨江法院提出了案外人执行异议,并拿出了当初用于购房的144万元银行汇款凭证,表

明自己才是该房产实际所属人。但结果没能如愿,该案经滨江法院、杭州中院两级法院审理后,徐某的执行异议被驳回。

法院认为,虽然根据双方买房时签订的说明材料以及首付支付、还贷、居住等情况可以证明该房产确实归徐某所有,但约定仅在双方之间产生债权债务关系,房屋所有权在法律上并没有发生变更,因此无法对抗他人对该房产的执行。

2020年3月底,由于吴某一直没有主动履行,滨江法院决定对该房产进行评估拍卖,并按照程序张贴了腾房公告。房子要被拍卖,徐某依然心有不甘,于是与女儿商量把借名买房改成“房屋租赁”。没多久,滨江法院执行法官就收到了一封徐某的女儿尤某寄来的房屋租赁合同,写明

该房产于2019年5月租赁给徐某,租期20年,租金144万元,并把当初买房的144万元流水重新作为“租金”证据提交法院。

“谁付租金会一付就付20年?”尽管该案法官与此前办理案外人执行异议案件的不是同一个人,但这份特殊的“租约”还是引起了法官的怀疑。得知两人是母女关系后,法官调出了以往相关案件,发现了两人恶意串通、伪造租赁关系规避执行的事实。

法官作出罚款处罚后,母女二人表示不服,又复议至杭州中院。近日,杭州中院驳回二人的复议申请,维持原罚款决定。由于徐某和女儿不仅没有协助腾房,还阻碍执行,二人也因涉嫌拒执罪被移送公安机关。

排查『网红』老街隐患



近日,记者跟随义乌市佛堂老街消防救援站的消防员对部分商铺进行消防安全隐患排查,结果发现不少问题。在上街65号的奶茶店,店铺一楼看起来较为整洁,可后堂和二楼却存在一些隐患:仅2平方米左右的后堂堆满了货物,难以立足;二楼仓库堆放的货物杂乱无序,根本分不清哪里才是通道。消防员现场向店主提出隐患整改要求。在中街51号的店铺,消防员发现电气线路私拉乱接,立即要求店主整改并定期检查,防止发生意外。

消防救援站副站长郑青告诉记者,老街范围较大,且都为木结构,为此他们专门建立了佛堂老街消防救援站,并对300余家商铺安装了烟感报警器,努力守护好“网红”打卡地。

本报记者 陈立波 通讯员 陈文青

3万余只包装箱去哪儿了? 检察官一个建议后,企业又挖出一只“蛀虫”

本报记者 许梅 通讯员 程婉茵

本报讯 仓库管理员与供货方里应外合,以虚报包装箱数量的方式各自牟利。他们本以为这样的合作天衣无缝,不想因为另一起案件的案发,他们的“黑暗交易”露馅了。

黄某是永康某电动车公司的一名仓管人员,对公司的运行和仓库的管理了如指掌。黄某和包装箱供应商陈某经常打交道,一来二去就有了交情。2015年,两人商量后,决定由黄某向公司虚报包装箱数量,这样供应商陈某就可以多拿到货款,再以每个包装箱10元的价格给黄某回扣。这以后,陈某每次供货,黄某在填报数量时都会虚增一部分报给公司,陈某每次也如数将回扣打到黄某的银行卡内。

两人的“合作”持续了6年。2021年,该电动车公司的出

纳何某因虚报开支项目3年侵占234万元被起诉。察觉到该公司可能存在巨大内部贪腐隐患,办案检察官随即建议企业自查整改。企业初步检查,果然发现还存在另一个“漏洞”——包装箱的入库量与实际用量差距巨大,黄某和陈某的交易至此败露。

经查,黄某与陈某6年间共虚报包装箱数量31000只包装箱,虚报金额196万元。近日,陈某、黄某分别因职务侵占罪被判处有期徒刑3年6个月和有期徒刑3年,并处罚金50万元、10万元。

“感谢检察机关帮我们清除了‘蛀虫’。”案件宣判后,该企业负责人表示,目前公司已查补制度漏洞,健全完善管理制度,确保企业健康发展。

12人步行上高速为哪般?

见习记者 曹凯琳

本报讯 日前,湖州市公安局高速交警支队三大队情指室通过视频巡查发现,G50沪渝高速有12人走在应急车道上,全然不顾身旁高速驶过的车辆。工作人员立刻指令民警到现场处置,同时调阅附近监控了解情况。

经调查,这12人都是从安徽去往织里准备打工的。他们

坐客车到达湖州服务区后,客车驾驶员张某以车辆故障为由将他们放下,让他们步行到下一个收费站。而张某之所以这么做,是因为他得知织里收费站正在开展执法活动,由于客车超员4人,为逃避处罚,他就提前在服务区让乘客下车。

随后,交警查获该车,张某对违法事实供认不讳。交警对其超载行为处以罚款100元,驾驶证记6分的处罚,同时将他移送交通执法部门,对其涉嫌非法营运的行为进行立案查处。

司机短暂晕厥 交警及时相助

通讯员 平公宣

本报讯 近日,平湖市公安局交警大队卡点中队在金沙检查站执勤时,发现一辆重型半挂牵引车驾驶员突然出现异常——他上身趴在方向盘上,身体颤抖,无法言语。

“醒醒!你还好吗?”辅警王金杰隔着车窗大声呼叫,可驾驶员没有回应。他立即呼叫值班民警周芳平,并拨打120求助。周芳平赶到后,尝试与驾驶员交流,驾驶员有了些意识,但依旧没回应,只是把手捂在心口,似乎非常难受,趴在方向盘上大口喘气。

此时,车辆还在发动状态,周芳平立即提醒驾驶员熄火。驾驶员熄火后,打开车门,试图下车时,却因身体不受控制,直接从驾驶座上翻了下来,正与驾驶员家属通话的周芳平及时出手将他抱住!随后,王金杰将防刺背心垫在驾驶员身下,让他平躺在“安全岛”的地面上。

这短短5分钟,后面车道已经被堵住。周芳平引导其他司机帮忙,将重型半挂牵引车停到附近的等检处。待驾驶员情况好转些后,他们将他搀到了休息室。慢慢地,驾驶员也恢复了清醒。原来,驾驶员邱先生在等待过检时,收到亲人去世的噩耗,一时难以接受,情绪起伏过大,出现了短暂晕厥现象。120到达后,邱先生身体已无大碍,情绪也恢复正常。他一再感谢大家,并表示自己可以正常驾驶车辆。经急救人员多次确认他状态良好后,周芳平反复叮嘱邱先生要注意安全行车,之后才让他驾车离开。

交警提醒,驾驶员的情绪状态会对行车安全造成影响,较大的心理压力会导致驾驶员的注意力不能集中、反应能力下降,影响行车安全。驾车时如遇突发情况,应及时停车休整。

送上“安全大礼包”

近日,借浙江农林大学暨阳学院开学之机,诸暨市城东派出所民警走进校园,开展反诈宣传,通过发放宣传资料、讲解反诈知识、引导学生扫码关注反诈微信公众号等,帮助学生提高反诈意识。

通讯员 陈巧琪 蒋建飞



风雨中送平
征途上护航

PICC 中国人民保险

